Felvételi a négyosztalyos gimnaziumba matematikabdl
2018. majus 17.

KOd:..ooeeeeeeeean, Pontszam: .................

1. Old meg az egyenletet!

X—2
—+1=3(x-1
= 1=3(x-1)

2. Mennyia 2828 56%-anaka 12%-a?



3. Egy kirandulason az elsé nap kétszer annyit tettlink meg, mint a masodikon és 35 km- el
tobbet, mint a harmadikon. Mennyi utat tettiink meg naponta, ha 300 km- t utaztunk
0sszesen?

4. Egy egyenl8szaru haromszog alapja 20 mm, hozzatartozd magassaga 2,4 cm. Szamitsd ki
a keruletét és teriletét!



5. Ha 3x+2=4, akkor mennyi 6x+4 ?

6. Rendezd a kovetkezd kifejezést!
(a+b) —2(a*+b)+(a+b)(a—b)=



Felvételi a négyosztalyos gimnaziumba matematikabadl
2018. majus 14.

KOASZAM: ..cvvvverrrerrrernrererecenes [200Y 11 YZ- 1 1 1 R

1. Old meg az egyenletet!
3X—2 X+2
_ —3
4 3

2. Csokkentsd a 128- at 48 %- al!



3. Harom osztdlytarsnak 6sszesen 172 db bélyege van. Patriknak 32- vel tobb, mint
Krisztindnak, Déranak pedig kétszer annyi, mint Krisztanak. Mennyi bélyegik van kilon-
kalon?

4. Egy egyenlBszaru trapéz két alapja 10 cm és 18 cm, magassaga 6 cm. Szamitsd ki
a kerliletét és teruletét! Kerekits egy tizedes helyre!



5. Hab=4d , c=2d ésb+c+d =42 , akkor mennyia b ?

6. Rendezd a kovetkezd kifejezést!
(a—b)2+4(a+b2)—(a—b)(a+b):



